
Referat af bestyrelsesmøde i Afdeling 5 onsdag den 5. marts 2025 

   

 

 

Mødedeltagere: Tina, Camilla, Richard, Tine og Brian 

 

1. Orientering 
Referater der er mere end to år gamle er blevet slettet fra afdelingens 

hjemmeside og Facebookgruppen. 

I fælleslokalet er der sat nye dupsko på de stole, der manglede nogen. 

Electrolux har udfordringer med afregning fra vaskerier. Afregning sker 

på et senere tidspunkt. 

Der har den seneste måned været stjålet tøj fra vaskerier og tørrerum. 

Har du ved en fejl kommet til at tage andres tøj med op i lejligheden, så 

læg venligt tøjet tilbage i vaskeriet. 

 

2. Markering af fælleslokale 
Vi arbejder videre med en markering af afdelingens fælleslokale, så det 

bliver nemmere at finde for beboere og gæster. Vi venter dog med at 

hænge noget op til efter arbejdet med at renovere afdelingen er færdigt. 

 

3. Opfølgning på det ekstraordinære afdelingsmøde 29. januar 
Afdelingens renoveringsprojekt blev vedtaget på afdelingsmødet. 

Referatet af mødet er udsendt til beboerne og kan desuden læses på 

MinSide på Ringgårdens hjemmeside. 

Renoveringsprojektet er sendt til Aarhus Kommune, der skal godkende 

projektet, før arbejdet kan gå i gang. 

 

4. Strygerulle i blok 3 
Alle fire blokke har en strygerulle i vaskeriet. Strygerullen i vaskeriet i blok 

3 (PMV 57-71) er gået i stykker. Strygerullen kan ikke repareres, hvorfor 

vi enten skal købe en ny eller undlade at have en strygerulle i blok 3. En 

ny strygerulle koster op mod 30.000 kr. 

 

 

 

Det er bestyrelsens klare indtryk, at strygerullerne generelt sjældent 

bruges. Derfor køber vi ikke en ny strygerulle til blok 3. Beboere i blok 3, 

der ønsker at bruge en strygerulle, kan låne en nøgle af varmemesteren, 

så de kan bruge en strygerulle i en af de andre vaskerier. Kontakt 

varmemesteren, hvis du har nogen spørgsmål. 

 

5. Repræsentantskabsmøde 
Der er repræsentantskabsmøde den 11. juni 2025. 

Repræsentantskabet er Boligforeningen Ringgårdens øverste myndighed. 

Repræsentantskabsmødet er for Ringgården, hvad afdelingsmødet er i 

den enkelte afdeling. Afdeling 5 har fem pladser i repræsentantskabet. 

 

6. Musik i fælleslokale 
Når man lejer afdelingens fælleslokale til et arrangement, må man ikke 

spille musik i lokalet, da der er meget lydt. Dette fremgår af afdelingens 

ordensregler. Hidtil er vi ikke gået op i, om der er blevet spillet musik i 

lokalet, så længe lydniveauet har været meget lavt. Desværre har der 

være nogle tilfælde, hvor beboere spillet musik i lokalet på en måde, der 

har været generende. Fremover vil vi gøre mere ud af at håndhæve reglen 

om ingen musik i afdelingens fælleslokale. 

 

7. Næste bestyrelsesmøde 
Det næste møde holdes onsdag den 2. april kl. 19:00 i fælleslokalet i 

kælderen ved Vilhelm Bergsøes Vej 15. 

 

8. Eventuelt 
Enkelte emner blev kort vendt og tages eventuelt op senere. 

 

Se afdelingens hjemmeside: www.afdeling5.dk 

Kontakt bestyrelsen på e-mail: bestyrelsen@afdeling5.dk 


